



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/46
Urbroj: 2144/01-01-21-1
Labin, 3. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-ISU) je na 5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. listopada 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„1.Pitanje

Podsjetio bi na nogostup ulica Slobode u Rapcu koji vapi za obnovom već više godina. Bio je predlagan dosta puta od strane vijećnika i od strane mjesnog odbora Rabac.

2.Pitanje

Vežano za javne sanitarne čvorove u Rapcu, imamo ih tri na cijelo mjesto i velik broj turista. Jedan je smješten kod samoposluge Jedinstva, drugi kod restorana Primorje, treći je ispod bazena Hotela Marina-Mediteran. Sva tri su donekle obnovljena zadnjih godinu-dvije i time je popravljena bar malo situacija od prije par godina. Međutim u konačnici tri javna WC-a za cijeli Rabac su definitivno premalo, označeni su slabo, turisti ih ne nalaze, na google kartama uopće ne postoje, a i radno vrijeme do 18h nije zadovoljavajuće. U večernjim satima kad je u pokretu najviše ljudi praktički radi samo jedan kod restorana Primorje. Da li se može napraviti nešto po pitanju javnog sanitarnog čvora u Rapcu?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

„Svjedoci smo da smo imali zadnje dvije turističke sezone kakve su bile ali znamo da nam je zadnjim dva, tri mjeseca ipak donijelo određeno zadovoljstvo. Puno muka turističkim radnicima jer su morali u kratko vrijeme iznijeti nevjerojatno veliki broj turista koji su došli iznenada. Godinu i pol je bila situacija kakva je bila i jasno je da su ulaganja u Rabac u tom trenutku iz vrlo jasnih razloga stala. Obzirom da smo 2017., 2018. i 2019. prioritetno jako puno uložili u Rabac, ja bi se usudio kazati da se više ulagalo u Rabac nego u cijeli Labin zajedno. Toga smo svi svjedoci i vjerujem da su Rapčani toga svjesni i da su zahvalni. Time su se neke stvari nadoknadile. Što se tiče za daljnje, usudit ću se proširiti pitanje vijećnika. Svjesni smo da je Rabac jedna destinacija koja teži jednom još većem standardu i većoj cijeni kao što se pomalo počelo događati na tržištu ne samo hoteljera nego i kuća i apartmana ali budimo svjesni da veći standard znači i više uloženog novca. Uloženi novac, u ovom trenutku ne prati ono što se događa na tržištu. S jedne strane imamo cijene koje rastu i koje se naplaćuju prema gostu, a s druge strane prema lokalnoj samoupravi uvijek ide ona ista, ja bih rekao, minimalna naknada, turistička pristojba od osam kuna. S tim novcima mi jednostavno možemo nabrojati sve što fali

no mi nikada nećemo doći u situaciju da dođemo na standard nekih mondenih ljetovališta i moramo toga biti svjesni. Treba izbalansirati potrebe i mogućnosti i dogovoriti se sa svima onima koji su u tom sektoru da vidimo na koji način riješiti. Mi možemo govoriti što nam treba i ja sam svjestan da nam fali možda ne samo trotoar od ulaza u Rabac do Girandelle već nam možda fali trotoar od Rapca do rotora na lokaciji kod Varteksa. Možda tako treba postaviti stvari. Sa ovim davanjima koje mi dobivamo koji su ostali na razini od prije desetak godina, a sa rastom standarda i očekivanja, ne možemo pratiti jedno s drugim. Da li ćemo imati jednu čistačicu ili osobu koja vodi nadzor nad sanitarnim čvorom ili tri u smjeni i tako tri puta, to košta tri puta više pa moraju biti tri puta više prihodi. Sigurno da ćemo morati, a ne mislim sada na građane nego na one dionike koji privređuju od turizma, da ćemo morati imati veće zahtjeve. Da li se radi o javnom sanitarnom čvoru, kolniku, trotoaru, pometačima komunalnog poduzeća ili onima koji obrađuju hortikulturu, ukoliko želimo standard, moramo ga pratiti, a da bi ga pratili moramo imati izvor. Sigurno je da kada se malo smiri situacija da ćemo imati niz razgovora i sa Turističkom zajednicom, sa hotelijerima i sa iznajmljivačima jer ne možemo samo tražiti a ne imati od kuda to pokriti. Onda možemo svi skupa samo plakati, a od plakanja nema ništa. Trebamo zasuci rukave i krenuti u rješavanje problematike, a mislim da na tom putu moramo biti svi kao jedani tek onda ćemo riješiti problem.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.